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ATA DA 10a a)ÉCIMA) SESSÃ0 0RDINÁRiA i)0 1° (PRIMEiRO) SEMESTRE

DA     sa     to[TAVA,     LEG[SLATURA    DA     CÂMARA    MUN]C[PAL     DE

GOVERNADOR   NUNES   FREIRE   -   MARANHÃO,   REALIZADA   EM   16

Aos16(dezesseis)diasdeabril(04)doanode2026(doismilevinteeseis),àsO9h(nove

horas),   reuniram   -se   no   Plenário   Valderez   Galvão   dos   Santos   Leal,   CÂMARA

MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE -MA, sito à Rua do Coqueiro

n°.  009,  Centro,  Govemador  Nunes  Freii.e  -  MA,  os  senhores  vereadores  eleitos:

ABRAÃO  MACIEL  -  REPUBLICANOS,  ANTÔNIO  JOSÉ  LIMA  DA  SILVA

FILHO - REPUBLICANOS, ANTONIO AMARILD0 DOS SANTOS HOLANDA
- PSB, IVANJAQUES  COSTA AMOHM - REPUBLICANOS, JOÃO  COSTA

NUNES FILHO -PSB, JOSÉ SOARES NETO -PL, FERNANDA MARIA hfflLO

COSTA   -   UNIÃO   BRASIL,   GEARLISON   DIEGO   B0AS   PINHEIRO   -

FEDERAÇÃO   BRASIL   DA   ESPERANÇA/PT   E   RONALDO   RODRIGUES
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BARBOSA  -  PL.   0  Presidente  da  sessão,   vereadoi.  RONALI)O  RODRIGUES

BARBOSA. nos temos do art. 3°, parágrafo  1° do Regimento lntemo, declara aberta a

Sessão  Ordinária,  havendo  quórum  regimental.  Em  seguida.  o  Presidente  convida  o

segundo  secretário:  IVANJAQUES  COSTA AMORIM  -   REPUBLICANOS,  para

fazer a leitura da Ata da sessão anterior: ATA I)A 98 "ONA) SESSÃO ORDINÁRIA D0

10    a.IUMEIRO)    PERÍODO    DA    SÊ    (OITAVA)    LEGISLATURA    I]A    CÂMARA

MUNlclpAL I)E GovERNADOR NUNEs FREIRE/MARAr`ulÃo, REALlzADA EM 13

(TREZE) I)E ABRIL (04) 1)0 AN0 DE 2026 (D0IS MIL E VINTE E SEIS). 0 Presidente

convida o primeiro secretário GEARLISON DIEG0 BOAS PINHEIRO, para Tealizar

a leitura do EXPEDIENTE D0 DIA. PEOUEN0 EXPEDIENTE: 0 presidente àbre

espaço para inscTição com o segundo secretário, para o uso da tribuna, inscreveram-se os

squintes  vereadores:   IVANJAQUES   COSTA   AMORIM  -  REPUBLICANOS,

FERNANDA   MARIA   MEL0    COSTA   -   UNIÃO   BRASIL    E   ANTONIO

AMARILDO   DOS   SANTOS   HOLANDA  -   PSB.   GRANDE   EXPEDIENTE:

ANTÔNI0 JOSÉ LIMA DA SILVA FILHO - REPUBLICANOS, IVANJAQUES

COSTA AMORIM -REPUBLICANOS, JOÃO COSTA NUNES FILHO -PSB, Na

oportunidade, fez uso da tribuna a ex-vereadora: Maria Lisneide Maciel dos Santos, em

razão da homenagem prestada por meio de projeto de lei ao seu esposo` já fdecido, que

também  exerceu mandato  como  Vereador nesta  Casa.  GEARLISON  DIEGO  BOAS

PINHEIRO   -   FEDERAÇÃO   BRASIL   DA   ESPERANÇA/PT   E   ANTONI0

AAMARILDOI)OSSANTOSHOLANDA-PSB.VOTACÃODA0RDEMD0DIA:

0 Presidente coloca a ata da sessão anterior em votação. No mesmo ato, o Presidente abre

espaço para as discussões. Não tendo havido impugnação, a ata foi APROVADA POR

UNANIMIDADE    DOS    PRESENTES.    Em    votação.    ENCAMINHAR   PARA

COMISSÃO  DE   CONSTITUIÇÃO   E  JUSTTÇA  -  CCJ.   PROJETO   DE   LEI

EXECUTIVO  -  N  02#026  -  PREFEITURA  MUNICIPAL:   DISPÔE  SOBRE  0

SISTEMA  ÚNICO   DE   ASSISTÊNCIA   SOCIAL   D0  MUNICÍPIO   DE   GOVERNADOR

NUNES    FREIRE,    ESTADO    DO    MARANHÃ0,    E    DÁ    OUTRAS    PROVIDÊNCIAS.

ENCAMINHAR PARA  COMISSÃO DE  CONSTITUIÇÃO E  JUSTIÇA - CCJ.
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PROJETO  DE  LET  EXECUTIVO  -  N  03/2026  - PREFEITURA  MUNICIPAL:

DISPÕE   SOBRE   A   POLÍTICA   MUNICIPAL   DOS   DIREITOS   DA   CRIANÇA   E   DO

ADOLESCENTE, REGULAMENTAND0 0 CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA

cRnNÇA E Do ADOLEscENTE, o CoNSELHOR TUTELAR E o FUNDo MUNlclpAL

DOS  DIREITOS  DA  CRIANÇA   E  DO  ADOLESCENTE  E  0UTRAS  PROVIDÊNCIAS.

PARECERDACOMISSÃODECONSTITUIÇÃOEJUSTIÇA-CCJ-PROJETO

DE LEI N° 015#026: PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA -CCJ,

AO PROJET0  DE LEI N° 015#026,  DE  02 DE ABRTL  DE 2026,  QUE DISPÕE  S0BBE A

DENOMINAÇÃO DO NOVO GINÁSIO POI,lESPORTIVO DO POVOADO C.R. ALMEH)A

COM   0   NOME   DE   VER   ESMILTON   PEREIRA   DOS   SANTOS,   E   DÁ   OUTRAS

PROVIDÊNCLAS. PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA -

CCJ   -    PROJETO    DE    LEI    N°    005A026:    PARECER   DA    COMISSÃO    DE

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA -CCJ, AO PROJETO DE LEI N° 005ZZ026, DE 21 DE JANEIR0

DE 2026, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMTNAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA

EM  FRENTE  AO  PARAÍBA  E  À  LOJA  A  RENOVAR  COM  0  NOME  DE  RAQUEL

AMORIM,   NESTE   MUNICÍPIO,   E   D^Á   OUTRAS   PROVIDÊNCIAS.   PARECER   DA

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ - PROJETO DE LEI N°

010#026:   PARECER  DA   COMISSÃO   DE   CONSTITUIÇÃO   E  JUSTIÇA   -  CCJ,   AO

pRo]ETo DE LE]  Do LEGlsLATlvo No olo/26, QUE msTITul o DIA MUNlclpAL DA

CORRIDA DE RUA, NO ÂMBITO DO  MUNICÍPIO DE GOVERNADOR NUNES  FREIRE.

APROVADAS  POR  UNANIMII)ADE  DOS  PRESENTES.  CONSIDERACÕES

FINAIS: Não houve nerihm inscrito. Nada mais a tratar o Presidente da Sessão convidou

a todos  a ficarem  em pé    invocando  a proteção  de  Deus  e  em  nome  da  lei,  declarou

encerrada  a  10a  (décima)  Sessão  Ordinária  do   1°  (primeiro)  semestre  da  sa  (oitava)

Legislatura da Câmara Municipal de Govemador Nunes Freire - Maranhão, realizada em

16 (dezesseis) de abril (04) do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). Depois deteminou a

lavraturadapresenteAtaque,depoisdelidaeaprovada,vaiassinadaporquemdedireito.
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